本篇文章给大家谈谈美国股市几个交易所,以及美国股市有几个交易所对应的知识点,文章可能有点长,但是希望大家可以阅读完,增长自己的知识,最重要的是希望对各位有所帮助,可以解决了您的问题,不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

- 1. 美国股市,公司资料造假会怎样处理?
- 2. 美国股市经历史的暴跌昨天创了新高,我们能给中国股市什么建议?

## 美国股市,公司资料造假会怎样处理?

美国的优胜劣汰和中国的处罚力度过低问题

说到注册制,美国注册制实行长达80余年,探索出一套完备的制度体系惩处追责上,美国注重严刑峻法、集体诉讼和公平基金,让财务造假公司付出惨痛代价。

美国对证券欺诈严刑峻法,中国处罚过轻。

在美国财务造假者可处以500万美元罚款和25年监禁,不亚于与持枪抢劫等恶性犯罪。

但是中国虚假披露惩处力度过轻,最高刑期仅三年,处罚金额最高60万元,无异于放纵违法犯罪。

## 举个例子你就会明白了:

美国有一起非常重大的造假案例,就是安然公司!!

安然公司是拥有630多亿资产的企业,在2001年12月宣布破产,这也是当时美国历史上规模最大的公司破产按资。

安然公司的倒闭之后,大约有4000多名员工失去了工作,而这家能源企业的垮台主要源自于发现了会计违规的行为,包括前首席执行官杰佛里-斯基林在内的21人在此事件丑闻中的参与行为,均受到了审判。

全球前五大会计师事务所之一的安达信会计事务所被判妨碍司法公正后被迫停业。

安然公司财务造假事件确认后,相关方所付出的代价:

而回顾安然的处理结果,你会看到,美国的力度真的是大!

1、涉事公司:安然公司被美国证券交易委员会罚款5亿美元,股票被从道琼斯指数 除名并停止交易,安然公司宣告破产。2、公司CEO:美国司法部的刑事调查结束 后,安然公司CEO杰弗里·斯基林被判刑24年并罚款4500万美元;财务欺诈策划者 费斯托被判6年徒刑并罚款2380万美元;公司创始人肯尼思·莱虽因诉讼期间去世被 撤销刑事指控,但仍被追讨1200万美元的罚款。安然公司的投资者通过集体诉讼获 得了高达71.4亿美元的和解赔偿金。3、审计机构:有89年历史并且位列全球五大 会计师事务所的安达信因帮助安然公司造假,被判处妨碍司法公正罪后宣告破产 美国休斯敦联邦地区法院对安达信处以50万美元罚款,禁止在5年内从事业务,从 此全球五大会计师事务所变成"四大"。4、投行:三大投行遭到重罚,花旗集团 、摩根大通、美洲银行因涉嫌财务欺诈被判有罪,向安然公司的破产受害者分别支 付了20亿、22亿和6900万美元的赔偿罚款。5、监管跟进:针对安然公司财务欺诈 导致投资者受损的情况,美国于2002年颁布了"萨班斯案",其中规定:对编制违法 违规财务报告的刑事责任,最高可处500万美元罚款或者20年监禁;篡改文件的刑 事责任,最高可处20年监禁;证券欺诈的刑事责任,最高可处25年监禁;对举报者 进行打击报复的刑事责任,最高可处10年监禁,从而在法律层面大大提高了财务欺 诈的违法成本。6、制度优势:美国还设立了对上市公司欺诈行为的举报奖:举报 者可以获得罚款金额10—30%的奖金,2013年有举报者因此而获得了1400万美元 的巨奖。

所以说,美国为什么那么少的造假案例,为什么能够让许多机构,基金安全的长期持有10年,甚至20年不出事。就是因为他们的处罚力度是远远大于他们的违规成本。

这样来看的话,自然没有机构,没有个人,敢于越过这样的红线,去违抗市场的规定。这也是我们A股需要学习,借鉴,甚至改进的地方!

一家之言,欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

美国股市经历史的暴跌昨天创了新高,我们能给中国股市什么建议?

美股是世界股,是全球资本的蓄水池。疫情之下,美联储无限QE,也就是无节操的印钱投放到市场,遗憾的是疫情很公正,照顾到了全球,停工停产一大片,都不需要美元,你降息到零人家也不贷,如之耐何?

当然,中国最快从疫情中解放了出来,复工复产复学形势大好,但有一点,中国实行严格的金融管制措施,外汇储备是国家战略的关键一环,美国大撒币碰到南墙了,只好出口转内销。

印钞机器24小时连轴转,那印出来的钱上哪了?美股就是大蓄水池,就好像08年以后我们启动的4万亿刺激计划一样,钱到哪了?咱也有蓄水池,哈哈,楼市!

美股虽然经历了四次熔断,现在几乎又修复的差不多了,没办法,资本闲置就是亏本买卖,现在哪能挣钱?美股呗!

当然,美股的泡沫是真实存在的,至于何时何事来根飞针,一地鸡毛是必然的。

别看你今天跳得欢,明天坟头添块砖!

至于咱家的股市,说起来满眼都是泪,马尾拴豆腐——提不得!

好了,文章到此结束,希望可以帮助到大家。